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Почта России приглашает нижегородцев в День города отправить открытки с главной улицы города 
В день города, 12 июня, на Б. Покровской улице у Нижегородского театра кукол будет работать специальное праздничное почтовое отделение. 

Совместно с социальным проектом «Открытка из прошлого. Нижегородская почтовая карточка» почтовики подготовили к празднику новую серию оригинальных авторских открыток «150 лет М.Горькому», «Нижний Новгород в фотографиях Карелина и Дмитриева. Конец XIX начало XX века», «100 лет комсомолу», «Наша Победа», «История нижегородского футбола». Их можно будет получить в подарок, самостоятельно погасить специальным праздничным почтовым штемпелем и сразу отправить по почте в любой уголок нашей страны.
Приглашаем всех желающих принять участие в мероприятии и отправить праздничные открытки близким, родным и знакомым.
Информационная справка:

В состав Нижегородского филиала Почты России входят 22 почтамта, которые объединяют 1043 объекта почтовой связи, из них 963 стационарных отделения почтовой связи, 3 передвижных отделения, 1 – мобильное отделение связи и 76 пунктов почтовой связи. В Нижегородском филиале Почты России работает 8 629 человек, в том числе 2 885 почтальонов и 1515 операторов почтовой связи.

Протяжённость почтовых маршрутов филиала составляет более 58 тысяч км. Автопарк филиала насчитывает 515 автомобилей. Каждый день почтовый транспорт Нижегородского УФПС преодолевает 42.1 тысячи км.

Ежегодно Нижегородское УФПС принимает около 65 млн писем и счетов и обрабатывает порядка 2 769 311 посылок. Нижегородский филиал обслуживает около 450 тысяч подписчиков, которым доставляется почти 500 тысяч экземпляров печатных изданий в год.

